

Пролетарии всех стран, соединитесь!

Города Советской Латвии

## Должны работать еще лучше

В поле производственного плана физинговый лех не выполнял, а брак выразил в 9,91 процента. За август колхозники леха добились значительного улучшения в работе, выполнив план на 103,1 процента, но по браку мы в плане не уложились. Вместо 6,12 процента, мы имеем 9,19 проц.

Перевыполнение плана мы добились потому, что ремонт закончили раньше срока на три дня и после ремонта улучшилась работа оборудования, лехи работали в течение месяца без перебоев и простоев.

Также в условиях работы 6 месяцев вместо восьми, ввиду неостатка рабочей силы, бригады горячего отдела добились выполнения взятых обязательств в социалистическом соревновании.

Первая смена Пахратова в горячем отделе сумела хорошо организовать работу и перевыполнила план на 107,6 процента. Старые кадрыники леха стахановцы т.п. Тагунов, Ленков, Сайфонов, Шихов, выполнили норму на 120 и выше процентов, сумели продвинуть и отстающих.

Несмотря на высокие показатели работы передовых бригад, мы не смогли еще мобилизовать весь потенциал на выполнение Указа Президиума Верховного Совета СССР по выпуску замечательной продукции и не велись в достаточной мере борьбы с браком.

Например, в смене Страхов, Кузнец, Харчевников систематически делал брак, выпускал до 300 штук в смену бракованной шпиф, из-за чего каждый раз приходится давать их на

переделью, за что он получал выговор и несмотра на оказываемую ему помощь, до сих пор не исправляется.

Мы мечтаем быть еще лучше показателем, если бы полностью брали обеспечение рабочей силой все 8 месяцев. Попреежму у нас местом является недостаток инструментов из-за отсутствия еще одного токарного станка.

В недостаточной степени выполняются в Указе Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня. Трудовая дисциплина в должной мере не удерживается. Несмотря на проводимое разъяснение существа Указа, все еще имеются факты невыполнения распоряжений мастеров и окончание работы раньше времени.

Поэтому отдели под з/д Истринского и Указ Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня. Бригады бригадир Риева—за, не подготовил лехи к работе а, старший Хебев а Гусев за не выполнение распоряжений бригадир.

Партийной и профсоюзной организации леха необходимо усилить бдительность и контроль за выполнением Указа Президиума Верховного Совета СССР и лучше проводить агитационную работу по разъяснению Указа, наладить регулярное проведение бесед и чтить газет до начала работы в смену.

Мы должны добиться лучших результатов работы леха, значительно улучшить качество выпускаемой продукции, чтобы обеспечить перевыполнение производственного плана второго полугодия.

Н. Косарев.

## ОБРАЗОВАНИЕ НАРОДНОГО КОМИССАРИАТА ГОСУДАРСТВЕННОГО КОНТРОЛЯ СССР

Указом от 6 сентября 1940 года Президиум Верховного Совета СССР постановил о вводе установления контроля над учетом и расходованием государственных денежных средств и материальных ценностей и осуществлении проверки исполнения решений правительства образоват. На-

## Назначен тов. Мехлис Л. З. Народным Комиссаром Государственного Контроля СССР и заместителем председателя СНК СССР

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 6 сентября 1940 года тов. Мехлис Л. З. назначен Народным Комиссаром Государственного Контроля СССР и заместителем председателя Совета Народных Комиссаров СССР. (ТАСС).

## Назначение тов. Вышинского А. Я. первым заместителем Народного Комиссара Иностранных Дел

Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановил назначить заместителем председателя Совета Народных Комиссаров СССР тов. Вышинского А. Я. первым заместителем Народного Комиссара Иностранных Дел. (ТАСС).

## СООБЩЕНИЕ ТАСС

Японская газета «Хоню» распространяет сообщение о якобы состоявшемся в конце августа беседе товарища Сталина с германским послом графом Шуленбургом по вопросу о заключении соглашения между СССР, Германией, Италией и Японией об аннулировании антикоминтерновского пакта.

ТАСС упреждает заявлять, что все это сообщение газеты «Хоню» вымышленно от начала до конца, так как товарищ Сталин за последние 6—7 месяцев не имел никакой встречи с г. Шуленбургом.

## В Наркоминделе

5 сентября 1940 года в Москве состоялось заседание Общества между СССР и Германией об аннулировании пакта антикоминтерновского с территории Германии.

В силу этого Соглашения леха немецкой национальности извигивание свое желание, могут свободно выехать на территорию Германии в порядке, установленном Соглашением.

## С честью оправдывают звание стахановцев

Александр Палац Зинин с первых дней начала стахановского движения одним из первых завоевал высокое звание стахановца.

Работу в кузнечном лехе т. Зинин начал с молотобойки. Он упорно работал над освоением специальности кузнеца и добился замечательных результатов.

В настоящее время он считается одним из лучших специалистов своего дела, систематически выполнял производственные нормы на 170 процентов и выше.

Его ученик, молодой кузнец т. Пантеев, точно также с честью оправдывает высокое звание стахановца.

Встав на почетную стахановскую вахту, голышов достояно встретил 23 годовозную Октябрьской революцией т. Пантеева довел выполнения норм до 160—165 проц.

С честью выполняет взятые на себя обязательства и кузнец Иван Николаевич Хебев. Если раньше он выполнял производственное задание на 110—120 процентов, то сейчас выполняет не ниже чем на 180 процентов.

Н. Прикожев.



Вид на Западную Дунгу в г. Риге  
Фото-кабинет ТАСС.

## За что критиковали комсорга

6 августа проходило отчетно-выборное собрание комсомольской организации желонковского леха. Резкой критике подверглась работа комсорта тов. Дольганя.

Состояние комсомольской дисциплины и организации стоит еще на низком уровне. Общие собрания собираются редко, имеется большая задолженность по членским взносам.

Комсомольцы т. Болыпаев, Селезнев, Ермаков и другие не платили взносов по 4—5 месяцев в вымпе, а т. Фролов, Белов и Питерский даже не состояли в течение шести месяцев на учете.

Из 21 комсомольца извучено исторю партии 3—4 главы только четверть т. т. Гусельников, Непраш, Аванкулов, Гудово—они же являются стахановцами на производстве.

Оборонная работа среди комсомольцев и в лехе совсем не проводилась. Комсомольский актив плохо выполнял полу-

членские задания и в целом не помогал комсортам.

Не на высоте стоит и трудовая дисциплина среди комсомольцев. Со времени действия Указа Президиума Верховного Совета СССР комсомолем Соловмина лигился на производство и в отпусковом ладе, за что и был оштрафован, а недавно комсомольца Матюкова списала в армию работы.

Работа среди немозможной молодежи совсем не велется. Конец июня было подготовлено 5 человек для поступления в комсомол, но Дольганя не позволил даже достать анкету для оформления приема.

Несмотря на отмеченные выше недостатки, собрание признало работу комсорта удовлетворительной. В результате тайного голосования в члены бюро оказались избранными—Гусельников, Аванкулов, Харчевников. Комсоргом избрана тов. Гусельнов.

Н. Аванкулов.

## К руководству пришли молодые стахановцы

Пятого сентября состоялось отчетно-выборное собрание комсомольской организации мартиновского леха № 1.

К этому собранию мы хорошо подготовились, леха на собрание была 100-процентная. Отчетный доклад комсорта показал, что в работе комсомольской организации имеется много существенных недостатков.

Плохо еще комсомольцы выполняли работу за выполнение производственного плана. Об этом можно судить хотя бы тому, что в 19 комсомольцев только 5 человек получили высокое звание стахановца.

Очень плохо обстояло дело и с ростом рядов комсомольской организации. За 10 месяцев было 14 человек, а вновь было принято только 3 человека.

До сих пор не все еще комсомольцы имеют поручения, а те которые и имеют, то

очень плохо их выполняют.

Комсомольцы не выполняли и работу добровольных обществ.

Все эти недостатки в значительной степени ложатся и на партийную организацию, которая малю удадела внимание работе комсомольцев, вместо практической помощи организовались лишь заслушиванием на бюро.

Ввиду с недостатками у комсомольской организации имеются и хорошие стороны. Заметно повисилась дисциплина, повысилась задолженность по членским взносам.

Комсомольское собрание признало работу комсомольского бюро неудовлетворительной. В новый состав бюро выдвинули молодые стахановцы леха т.т. Миродова, Юнин и Стегов.

Секретарем бюро избрана одна из лучших стахановок тов. Миродова, а М. Мечникова.

## Англо-германская война

Как сообщают германские источники, 5 сентября продолжилась налеты на аэродромы Южной Англии. Бомбы падали в здании и убежища. По информации об авиационном походе на больших неэкранированных Тихванена. В ночь на 6 сентября подверглись бомбардировке аэродромы в районе Девоншира, портовые сооружения Ливерпуля, Ливерпуль, Сандерленд, Бата, Глазго, промышленные предприятия Манчестера, торговые сооружения и дома в восточной части Лондона. Вновь были сброшены бомбы на большие неэкранированные Тихванена.

6 сентября после полудня в Берлине была объявлена воздушная тревога. Однако, неприятельские самолеты повернули обратно, не достигнув Берлина.

По английским сообщениям, в ночь на 5 сентября в районах Лондона упали бомбы большой авиационной силы. Есть жертвы.

Часть бомб попала в торговый центр. В южной части Лондонского района разрушено здание на святих. 6 сентября произошли в Лондонском районе бомбардировки всей ночью. Это была самая длительная воздушная тревога с начала войны.

Английские авиации совершила налет на германские позиции в Белье и Булонь. Порт-Сандерленд, Бата, Глазго, промышленные предприятия Манчестера, торговые сооружения и дома в восточной части Лондона. Вновь были сброшены бомбы на большие неэкранированные Тихванена.

Германские информационные бюро передают, что итальянские реактивные бомбардировщики 5 сентября сбросили бомбы на два склада на Форт-Сан-Дуниао (остров Мальта). Форт взлетел на воздух. (ТАСС).



Монумент товарищу Сталину на площади Металлургов. Фото В. Мамонина. Фото-кинос ТАСС.

## ЛУЧШИЕ СТАХАНОВЦЫ ЗАВОДА

6 Шестого сентября перешла в соревнование по заводу добили 11 стахановцев-переломщиков социалистического производства. В этот день по заводскому учету на первом месте вышел стахановец Блюмин, выполнивший норму на 132,5 процента.

В стартовом беге перешла добилась бригада сварщиков под руководством тов. Приказова. Эта бригада сменную норму выполнила на 151,3 процента.

Упорно не уступает первенства в медсоревновании неке стахановская бригада тов. Баканова. Она, как и в предыдущие дни, перевыполнила норму на 14,9 процента. В неотвученном классе хорошо работает бригада Малахова. 6 сентября сварщики этой бригады план выполнили на 140,9 процента.

В течение нескольких дней

в десторватом классе первое место занимала бригада тов. Байкова. Сейчас лучшие показатели добилась бригада Захарова, она выполнила норму на 150,4 процента.

В аналогичном жеке на станке У1 хороши показатели достигла бригада Грамачкина, выполнившая задание на 106,2 процента.

Многие показатели отмечают свое участие в соревновании и стахановцы заводских цехов. По дитиготовке лезу выделанной бригады тов. Страхова, выполнившая задание на 105,6 процента, по выработочному выделочник Зотов-на 171 процент, по лезу ИЗО тов. Завоитина на 182,8 процента, по чугунолитейному тов. Масинова на 142 процента и в фасовальном цехе план выполняли тов. Шапов, выполнивший задание на 163 процент.

## Общезаводское комсомольское собрание

12 сентября, в 5 часов вечера, в помещении Дзельного клуба проводится общезаводское комсомольское собрание.

### ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет секретари комитета ВЛКСМ.
2. Выборы в новый состав комитета.

Комсорга за данное собрание должны обеспечить 100-процентную явку, предварительно договорившись с административной цехом о замене комсомольцев, работающих в этот день в третьей смене.

Секретарь комитета ВЛКСМ  
И. Бабров.

## Городское собрание партактива

9 сентября, в малом зале Дворца культуры, в 7 часов вечера собирается городское собрание партактива.

### ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. 0 походы родителей шко-

в воспитании и исполнительности детей.

Пропуска за вход распределяются первичными парторганизациями.

Секретарь Горьков ВКП(б)  
А. Якобов.

## Извещение

В связи с сокращением штата в библиотеке явную заведующего комитета и вице-председателя о закрытии библиотеки на территории завода.

Всем читателям, взявшим книги в библиотеке нижнего завода, находящиеся в столовой сталовального цеха и нового здания, в двухэтажном цехе, предлагается в трехдневный срок возвратит книги.

За лиц не вернувших книг

в библиотеку, будет передано в суд.

За прима книги от читательской библиотеки сталовального цеха в количестве 10 часов до 1 часу дня, библиотеки неотвученного цеха с 2 час. до 5 час. дни ежесдневно до 12 сентября.

А. Малышкина,  
Зав. библиотечной Дворца культуры.

## США вооружаются

По сообщению американского агентства Юнайтед Пресс, палата представителей США одобрила законопроект об увеличении дополнительно 6 миллиардов 250 миллионов долларов на военные расходы в течение следующих пяти лет. Утвержденные тезисы в сессии конгресса, составляет свыше 15 миллиардов

долларов. Предусмотрено строительство 200 новых военных кораблей (для создания флота двух океанов), свыше 18 тысяч самолетов и большого количества снарядов для артиллерии.

Агентство пишет, что в 15 августа воздушные силы английской армии составили около 3200 самолетов. (ТАСС).

## ВЛАСТИ ФРАНЦУЗСКОГО ИНДО-КИТАЯ ИДУТ НА УСТУПИ

Агентство Рейтер передает, что власти французского Индо-Китая соглались на высадку 12000 японских войск в трех пунктах Индо-Китая.

Информация, полученная китайскими военными кругами, сообщает далее агентство, сви-

детельствует о намерении японцев двинуть войска по индуский Индо-Китай через индускую провинцию Гватемала. Китайцы принимают необходимые меры на случай вторжения японских войск во французский Индо-Китай. (ТАСС).

## Англичане угрожают бомбардировкой Парижа

Агентство Юнайтед Пресс сообщает, что, по заявлениям германских властей в листовках, сброшенных бомбоводом английских самолетов, содержится угроза подвергнуть бомбардировке Париж так же,

как и все другие районы Франции, где сконцентрированы германские войска. Германские командование предупреждает гражданское население во Франции относительно этой английской угрозы. (ТАСС).

## Год войны в Европе

### О дальнейшее обострение империалистических противоречий (Знаменное. Начало столетия в № от 7 сентября)

Англия осталась одна. Полное и было значительное большинство, тем более что как раз к моменту германского наступления на Францию вступила в войну и империя союзника Германия также Италия. Раньше английский флот был полным хозяином на Средиземном море и мог охранять так британское владение, рассылать на поддержку и помощь французам. Сейчас английский флот потерял французского союзника и то же время являлся инициатором итальянского флота, а инициатор итальянской армии, которая ведет наступление на колониальные владения Англии в Африке.

Англия воюет сейчас, опираясь на Союзнические штаты Америки (США), откуда она получает самолеты, вооружение сырье и другие необходимые для войны материалы. Однако, ввиду разрыва отношений Англия уже нет. Чужаки андальцы, чужие немцы, из которых только Сбодо по традиции кровью во имя интереса империализма, не признают.

Германия добилась значительных успехов в последние дни, разрешив основную ставку на два фронта. Она не добилась победы над союзниками, которые считают себя выигравшими. Восточные войны крупнее масштаба, вперед жестокости и турбулентности в эти время ушли свои вназаем, мобилизовав все свои ресурсы и получая активную и большую помощь от Союзнических штатов Америки.

Тринадцатый конец первого года европейской войны, но война этой войны еще не вышло. Более вероятно, надо считать, что в данный момент на столе налицо нового этапа усиления войны между Германией и Италией и между Италией и Англией, который помогают Союзнические Штаты Америки. — другой стороной империалистического противоречия — империалистический капитал развил громадную войну.

## Воспитание сельскохозяйственной молодежи

Воспитание сельскохозяйственной молодежи является одной из важнейших задач государственной политики в области сельского хозяйства.

Воспитание сельскохозяйственной молодежи является одной из важнейших задач государственной политики в области сельского хозяйства.

Воспитание сельскохозяйственной молодежи является одной из важнейших задач государственной политики в области сельского хозяйства.

## П. Орлов

Воспитание сельскохозяйственной молодежи является одной из важнейших задач государственной политики в области сельского хозяйства.

Воспитание сельскохозяйственной молодежи является одной из важнейших задач государственной политики в области сельского хозяйства.

Воспитание сельскохозяйственной молодежи является одной из важнейших задач государственной политики в области сельского хозяйства.



## Могучее идейное оружие большевизма

Два года минуло со времени выхода в свет «Братского курса» истории ВКП(б).

Идейная основа большевистской партии являлась вытекающей замечательной книги, по праву называвшейся энциклопедией основных знаний в области марксистско-ленинского строительства. Созданная под непосредственным руководством и при ближайшем участии товарища Сталина, она уже сыграла и играет громадную роль в деле марксистско-ленинского воспитания и политического втягивания массы кадров.

«Братский курс» истории ВКП(б) обращен в первую очередь к руководящим кадрам партийных, комсомольских, хозяйственных и иных работников нашей родины и к не партийной интеллигенции. Цель выпуска «Братского курса» заключается в том, чтобы подготовить идеологически и политически партийные, комсомольские и другие руководящие кадры, повысить практическую деятельность и политическое оставление в области теории.

Партия и лично товарищ Сталин неоднократно подчеркивали первоочередность этой задачи. Чтобы свободно ориентироваться во внутренней и международной обстановке и уметь решать без серьезных ошибок вопросы руководства страной, надо знать марксистско-ленинскую теорию. Неполнота и систематическое отсутствие большинства теории помогает нашим кадрам, нашей интеллигенции успешно выполнять свою руководящую работу.

Выход «Братского курса» послужил могучим толчком к полному идейно-политическому работам партии на новую ступень. Миллионы партийных и не партийных большевиков начав ликвидировать свои теоретические отставания, начали изучать учение Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина. У огромного числа товарищей явилась вера в теорию, укрепилась вера в способность самостоительно изучать марксистско-ленинскую науку. Такие товарищи выросли на работе, их политический и культурный кругозор расширился.

Но было бы ошибкой успокоиться на первых результатах. Нам известно, что не все наши руководящие работники всерьез заняты за учебу. Еще надо себя знать пренебрежительное, поверхностное, лег-

комное отношение к этому важнейшему делу, еще не все знают немалое значение и значение «Братского курса», «первостепенность» и т. д.

Объясняется это по многим и отчасти тем же причинам, которые являются основой организационного контроля партийных организаций над индивидуальными политическими работниками нашей партии. Этот контроль, осуществляемый конкретной помощью парторганизации и коммунистическим марксистско-ленинским, — основа дальнейшего успеха дела партийной пропаганды. Поэтому так существует изучение членами партии большевистской теории непосредственно вытекает из требования Устава партии, обязывающего большевиков неустанно пополнять свои теоретические и политические знания.

Во всем руководящем работнике, вся сознательная интеллигенция должны проявлять сознание, что задача правильного руководства всеми отраслями социалистического строительства требует овладения коммунистической теорией, марксистско-ленинской теорией, требует умения руководствоваться теорией при разрешении вопросов практической деятельности. Таково требование Центрального Комитета ВКП(б).

Не могут ограничить свои знания только изучением марксистско-ленинской теории и те кадры, которые уже освоили программу курса истории партии. «Братский курс» истории ВКП(б) является энциклопедией основных знаний в области марксистско-ленинской теории. Изучая эти основы, каждый руководящий работник должен неустанно обогащать себя новыми знаниями, накопленными человечеством. Энциклопедическое учение марксистско-ленинское — философия науки, история культуры, естествознание, искусство, литература — все это необходимо изучать, чтобы стать высококультурным, образованным марксистом, ленинцем, коммунистом.

Второй товарищ «Братского курса» история ВКП(б) — главная историческая дата в жизни партии и Ленин—Сталина. Она еще и еще раз напоминает всем партийным и не партийным кадрам социалистического строительства необходимость упорной работы над собой. В этом залог дальнейшего успеха строительства коммунистического общества.

3. Выборы делегатов на городскую конференцию.

Комсомол на данное собрание должны обеспечить 100-процентную явку.

Секретарь комитета ВЛКСМ  
2-3 Н. Борсов.

## Торговое и кредитное соглашение между СССР и Швецией

7 сентября 1940 года в Москве состоялось подписание соглашения о товарообороте и платежах и кредитного соглашения между Союзом ССР и Швецией.

На первый год действия соглашения о товарообороте и платежах общий товарооборот назначен в сумме 150 млн шведских крон, по 75 млн шведских крон с каждой стороны.

Учитывая поставки в счет кредита, экспорт Швеции в СССР составит в первый год действия соглашения более 100 млн шведских крон против 18 млн шведских крон в 1938 г., а импорт Швеции из СССР — 75 млн шведских крон против 12 млн шведских крон в 1938 г.

Союз ССР будет вывозить из Швеции: вагоны, железные дороги и другие железнодорожные материалы, станки, железные станы, шарикиоподшипники и прочие оборудование.

В обмен на эти товары Союз ССР будет поставлять Швеции: нефтепродукты, зерно, жмыхи, артиллерийские ружья и другие товары.

Согласно условиям кредитного соглашения Швеция предоставит Союзу ССР финансовый кредит в сумме 100 млн шведских крон, сроком на 5 лет из 4 1/2 процентов годовых. Союз ССР использует этот кредит в течение двух лет для платежей в Швеции по импортным заказам на машины и оборудование.

С советской стороны соглашения подписал Народный Комиссар внешней торговли СССР тов. Микоян А. И., с шведской стороны — министр торговли Швеции Г. Ф. Эрикссон.

(ТАСС).

## Награждение заслуженного деятеля искусства Самокиша орденом Трудового Красного Знамени

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 7 сентября с. г. за выдающиеся заслуги в деле развития балетной живописи, в связи с исполнением 80-летием со дня рождения и 55-летием художественно-педагогической деятельности награжден орденом Трудового Красного Знамени заслуженный деятель искусств Николай Семенович Самокиш (ТАСС).



Набережная 11 ноября в г. Риге.  
Фото-кино ТАСС.

## Овладеть опытом передовиков

Плодотворно, тот, кто в работе и покое за количеством, совершенно забывает о качестве выпускаемой продукции. Недостатки качества всегда обнаруживаются в процессе производства. Люди производящие браки мы обязаны не прерывать борьбу.

В отличие от большей части сварщиков старотрубного типа бригады печи № 3, Тимофеев уделял огромное внимание качеству работы на агрегате, в результате чего сумел сократить брак до 9 процентов, тогда как у других сварщиков брак колеблется от 20 до 25 процентов.

Лично рассказать, как сумел это сделать, Тимофеев добился таких хороших показателей.

Первой и характерной особенностью в работе бригады Т. Тимофеева является единство и полная ответственность коллектива. Раз уж Тимофеев взял на себя какое-либо обязательство, то можно быть уверенным в том, что это обязательство будет с честью выполнено.

Бригадир Тимофеев умело организует технологический процесс производства. Он совершенно по новому заправляет поддув печи, что обеспечивает ему высокие качественные

показатели. Чем этот способ отличается от других? Первая операция заключается в самом выпаривании поддува при помощи флюоры и песка, чтобы Т. Тимофеев разгружает печь до наименьшей температуры, чтобы до 1600—1650 градусов и тогда на поддув печи образуются ровная тестоборазная масса (из флюоры и песка) бригадир вымывает флюору и в течение 3—5 минут оставляет печь без газа.

В результате такого метода заправки на поддув печи никогда не может образоваться корка из шлака, так как поддув получается ровным и твердым, по которой шлак легко спадает в шлаковик. Таким образом шпирин всегда лежит на сухой поддув, что является обязательным условием в трубно-сварочном производстве и обеспечивает высокое качество продукции.

Методом бригадир Т. Тимофеев должен овладеть все сварщики данного цеха.

На всех печах надо развить такое социалистическое соревнование, как за количеством, так и за качеством выпускаемых труб.

П. Карпов.  
Начальник старотрубного цеха.

## Назначение товарища Памфилова К. Д. заместителем Председателя Совета Народных Комиссаров РСФСР

Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 6 сентября с. г. товарищ Памфилов назначен заместителем Председателя Совета Народных

Комиссаров РСФСР с освобождением его от работы Народного Комиссара коммунального хозяйства РСФСР. (ТАСС).

## Назначение товарища Уткина А. И. заместителем Председателя Совета Народных Комиссаров РСФСР

Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 6 сентября с. г. товарищ Уткин назначен заместителем Председателя Совета Народных

Комиссаров РСФСР с освобождением его от работы Народного Комиссара легкой промышленности РСФСР. (ТАСС).

12 сентября, в 5 часов вечера, в помещении Дельцово клуба проводится общецеховое комсомольское собрание.

ПОВЕСТКА ДНЯ:  
1. Отчет секретаря комитета ВЛКСМ.  
2. Выборы в новый состав комитета.

Секретарь комитета ВЛКСМ  
2-3 Н. Борсов.

# ВОЙНА МЕЖДУ АНГИЕЙ И ГЕРМАНИЕЙ

## Крупные воздушные бои над Лондоном. Пожары на лондонских промышленных предприятиях. Налеты английской авиации на Берлин.

Германское информационное бюро передает об облетах военных действий за неделю, в котором говорится, что центр тяжести атак германской авиации был направлен на последние дни войны Маттой Англия. Бомбардировки подверглась преимущественно лондонский район с его многочисленными оборонительными укреплениями, аэродромами и аэропарками военной промышленности.

Германские авиации, как и в предыдущую неделю, ставили себе целью — показать новую мощь противника.

Вскоре германское командование сообщило, что авиация германской авиации на особые важные объекты Лондона, находившиеся в ночь на 7 сентября, продолжилась более крупными силами в течение дня 7 сентября и в ночь на 8 сентября. Эти атаки и выпады отступили на увеличившийся в последние времена ночные налеты английской авиации на Желье, аэропорты и другие военные объекты Германии. Режиссерский театр Лейпцига подвергся нападению авиации с Северной Франции. Производила непрерывные атаки германские самолеты до сих пор сбрасывали на портовом и промышленном район Тизму боевые самолеты и ракеты.

В результате бомбардировки военных объектов в Лондоне и около него разрушены два газовых завода, почтовый связи, водопровод и метрополитен, а также арсеналы, склады, административные здания. Часть этих объектов была уничтожена. Большие пожары будут повтор доков.

Кроме того, германские самолеты бомбардировали промышленные предприятия в портовом сооружении в Дюверле, Манчестере, Бармингама.

Кардифф, Бристоль, Портсмут, Бордо и в 11 других пунктах.

В английских сообщениях указывается, что атаки германской авиации 7 сентября были чрезвычайно успешными. Значительные повреждения нанесены железнодорожной и промышленной и внутренней дел и индустриальной базисности в официальном сообщении указывалось, что в результате германских бомбардировок в южной части Лондона возникли пожары на промышленных предприятиях. Повреждена осветительная сеть, а работе транспорта произошел перебой.

Во время налета в лондонском районе Уито около 400 человек серьезно ранено до 1400 человек.

В ночь на 6 сентября английские самолеты летали над Берлином. Впервые он сложная система противозвуковой обороны Берлина была повреждена в ходе. Большое количество бомб упало в северной части города. Ракетные удары в районах выпалили пожары. Население вынуждено было в течение почти трех часов скрываться в бомбо-убежищах.

В ночь на 7 сентября английская авиация атаковала многочисленные военные объекты в Германии — Берлине, Везле и северной Франции. В районе Берлина подверглись бомбардировке аэроаэродромы, нефтяная и топливная станции. В Вуррей и Гилберт области подверглись бомбардировке железные дорожные пути и другие объекты. Нанесены повреждения ряда артиллерийских батарей, а также аэродром на французском побережье Ла-Манша.

(ТАСС).

Стахановым — героем соцгорного металлургического завода В. Каскасов (слева) и М. В. Рукавичиных.

Фото В. Давыда. Фотограф ТАСС.

## ЛУЧШИЕ СТАХАНОВЦЫ ЗАВОДА

Сельского завода в марте-апреле 1950 года первым в истории и соревнованиях занял стальной старый жареный котел, выходящий норму на 125,4 процента. В июле марте стальной стелер № 5 то, Степана выполнил задание на 119,6 процента.

Замечательных результатов в работе добился в этот день сварщик стартового цеха тов. Ширшалов. Он задание выполнил на 175,1 процента. В трибуровской цехе № 3 выходящий стальной котел выполнил план на 145,3 процента.

В незаурядном месяце на этот раз лучших результатов в выполнении программы добился бригадир Паршина. Она выходящий стальной жареный котел на 136,6 процента.

По фангаюру цеху лучших показателей добился бригадир Рысаев, выходящий задание на 107,8 процента. Он выходящий стелу выходящий тов. Фролов — на 122,8 процента.

Сторой нормой за предыдущие в учреждениях, добротность государственного имущества, личные достоинства советского человека — как добротности и решительно ограждению от гримасы позорной хулиганской удачи. Он не покорит хулиганов, несящихся на покой и культуру жизни и культуры народа, в их мирном, рабской страны.

Кавалитетский мир обителем нашего нестремительно войны. В этой грозной обстановке все советский народ с исключительной политической обороноспособностью ринуть, чтобы необходимость не застыла без проспекта своего труда, трудное повеление во всей нашей стране старого строга паркая.

Указание невеста — это агитационный характер. Но сейчас, когда, вооружа опасность своего народа, когда, когда ринуть, скандалу, валого варушества общественной безответности, не забываясь на гражданском праве советского гражданина.

Промакшвой женщины, палка, которую выносить, не должно притягиваться оковы работы, этого государственного классического, государственного и государственного качества. Их нет — знось строительство в трудовую жизнь наших работников — НЕ ТОЛЬКО ТИПЧАЙШЕ ЗЛО. Но И ПРИ-

## Обязательство выполнять

Во время социалистического соревнования, разрабатывая и выполняя план, рабочий должен сохранять экономичность, экономить электроэнергию, экономить материал, экономить расход, экономить расход, экономить расход.

В настоящее время между рабочими и заводскими органами более разгорелась соревнование на достовыро встрече 23 годовщины великой Октябрьской Социалистической революции.

С первых же дней сентября рабочие начинают переключаться производственные нормы. Впервые в первом предлождать работать бригады тов. Омарчука. За первые пять дней сентября она выполнила задание на 145,4 проц. Во сравнение с другими бригадами тов. Омарчуку добился самых высоких показателей.

За этот же отрезок времени бригады тов. Кузнецова до 134,3 проц. плана.

Бригада пресея № 1 под руководством тов. Фролова ежедневно выдает не менее 94 процента нормы. Производителем плана первых пяти дней сентября рядовым выполнял на 125,8 проц.

На пресе № 2 первое место заняла стахановская бригада т. Шевкина. От 35 до 40 тона проката каждую смену выдает эта бригада.

Последо работает и бригады тов. Павликова и бригады тов. Степанова. За пятидневный текущий месяц коллектив решил вое под руководством тов. Степанова пресея 131,8 тонны проката, именно переключился производственное задание. 25-го пополнила Огарику коллектив хозмозого отдела встретил небольшой производственностью завода. Лучшие стахановцы — режиссеры хозмозого отдела обязуются но дни в работе не прекращать техникусье нормы. Б. Личнов.

## НОВОТРУБНИКИ ДОБИЛИСЬ ВЫСОКОЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ

Уворо борется за выполнение социалистических обязательств коллектив новотрубнога цеха стахановской работой добивается высоких показателей выработки производственного задания.

За 7 сентября смена Ухалева, горный отдел, выполнила план на 145,3 процента, смена Гершенталь — на 141,2 процента, смена Паршина — на 129,3 процента.

Не сажает тени и коллектив хозмозого отдела. Смена Галацова слала в этот день 64,8 тонны, выполнила план на 143,1 процента, смена Куделькина слала 59,9 тонны, выполнила план на 135,2 процента.

За четыре смена хозмозого отдела по нормуе трюба Хебиев и Уткин нарадела 7 сентября 2305 ступ по норме 1066 ступ, вымашил нормы на 212 процента.

Стахановская смена Куделькина — Панаев нарадела 1385 ступ двухдюймовых трюб по норме в 1086 ступ и выполнила нормы на 183 процента.

## Извещение

В связи с сокращением штата по библиотечке企画 заведомого комитета являю решение о ликвидации библиотек на территории завода.

Всем читателям, являющимся членами библиотек различного назначения, находящихся в стовой предельной и в новопо созданных библиотечных хозе, представляется трехдневный срок возврата книги.

На дни не возвращены книги в библиотечку, будет передано в суд.

Для приема книг от читателей библиотечки стальной цеховой будет работать с 8 часов до 14 час. дня, библиотечка новотрубнога цеха с 2 час. до 5 час. дня ежедневно по 12 сентября.

А. Малышкина.  
Зам. библиотечной делница завода

## ИНДО-КИТАЙ ПРИНЯЛ ЯПОНСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ

Американская печать, исходя из «авторитетных нейтральных источников», сообщает, что власти французского Индо-Китаия приняли последние требования Японии относительно предоставления Индои права транзитной рейсы, сведения авиационных баз и размещения гарнизонной деля железных дорог.

Как передает агентство Рейтер из Чунцина, в настоящее время еще трудно судить о том, какие контр-меры примет китайские власти в случае предоставления сообщений принятии властями французского Индо-Китаия японских требований. Полагают, что так только японские войска сосредоточены на границе провинции Индои, переключат внимание в забвуть стратегическую позицию в горах северной части французского Индо-Китаия.

(ТАСС)

## НИКАКОЙ ПОШАДЫ ХУЛИГНАМ!

Кому известнее вать, на удивительно малой цене, которую выношают подонки, отрябы буржуазного общества — вори, проходимцы, хулигань.

Утоловы — настоящие и нежелательный спутник капитализма, они производят классовое общество, разлагающее трудовое общество в обмене буржуазия не может избавиться от уголовщины, как не может избавиться от собственности тена.

В буржуазных странах безработица, нищета в годы неурожая, голод, голод существование, обремененный окладами умножен капитал на нуль нищеты, разврата, хулиганства.

Классовая эксплуатация характеризуется гниением старого мира, тем более огромного, что господствующее эксплуататорское классическое волея в себя и своят интерес эксплуататорского общества. Так как индустриальный мир классический хулиганством был влогорная, деятельность чернорабочий, эксплуатация умножен капитал, создаваемого парнем для того, чтобы готовить революцию против своего хозяина, чтобы бороться с лучшей людями рабочего класса.

Своей деятельности стреле классово-эксплуататорского классического классическая и политическая корня хулиганства!

Кому известнее вать, на удивительно малой цене, которую выношают подонки, отрябы буржуазного общества — вори, проходимцы, хулигань.

Утоловы — настоящие и нежелательный спутник капитализма, они производят классовое общество, разлагающее трудовое общество в обмене буржуазия не может избавиться от уголовщины, как не может избавиться от собственности тена.

В буржуазных странах безработица, нищета в годы неурожая, голод, голод существование, обремененный окладами умножен капитал на нуль нищеты, разврата, хулиганства.

Классовая эксплуатация характеризуется гниением старого мира, тем более огромного, что господствующее эксплуататорское классическое волея в себя и своят интерес эксплуататорского общества. Так как индустриальный мир классический хулиганством был влогорная, деятельность чернорабочий, эксплуатация умножен капитал, создаваемого парнем для того, чтобы готовить революцию против своего хозяина, чтобы бороться с лучшей людями рабочего класса.

Своей деятельности стреле классово-эксплуататорского классического классическая и политическая корня хулиганства!

Кому известнее вать, на удивительно малой цене, которую выношают подонки, отрябы буржуазного общества — вори, проходимцы, хулигань.

Утоловы — настоящие и нежелательный спутник капитализма, они производят классовое общество, разлагающее трудовое общество в обмене буржуазия не может избавиться от уголовщины, как не может избавиться от собственности тена.

В буржуазных странах безработица, нищета в годы неурожая, голод, голод существование, обремененный окладами умножен капитал на нуль нищеты, разврата, хулиганства.

Классовая эксплуатация характеризуется гниением старого мира, тем более огромного, что господствующее эксплуататорское классическое волея в себя и своят интерес эксплуататорского общества. Так как индустриальный мир классический хулиганством был влогорная, деятельность чернорабочий, эксплуатация умножен капитал, создаваемого парнем для того, чтобы готовить революцию против своего хозяина, чтобы бороться с лучшей людями рабочего класса.

Своей деятельности стреле классово-эксплуататорского классического классическая и политическая корня хулиганства!